

Akcióban a közlekedésrendészet

## Több mint kétszáz sofőrt büntettek meg

Az ötszáz ellenőrzött autós közül több mint kétszáz sofőrt büntettek meg a rendőrök a közlekedésrendészet által tartott ellenőrzési akció során.

A téli időjárás beköszöntevel a közlekedőknek fokozottan kell ügyelniük a megváltozott út és közlekedési viszonyokra. Erre hívta fel a figyelmet a múlt hét végén tartott ellenőrzési akció.

November 8-án a megye minden városában és annak közelében a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság közlekedésrendészeti osztálya a megyei közlekedésfelügyelettel, a polgárőrséggel és a határőrséggel együttműködve ellenőrizte a közlekedőket.

Mivel az utóbbi időben a legtöbb balesetet a sebesség helytelen megválasztása okozta, a rendőrök különös figyelmet fordítottak ennek ellenőrzésére, valamint a gyermekülések használatára, a járművek világítására,

illetve az alkoholfogyasztásra. Az akcióban részt vevő társszervek igyekeztek kiszűrni a lopott járműveket, valamint átvizsgálták az autók különböző okmányait is – tájékoztatta lapunkat *Tuczakov Szilvána* rendőr százados, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóreferense.

A közlekedők biztonsága érdekében a közlekedők biztonsága érdekében csak jó minőségű téli gumival szabad közlekedni. Az ellenőrzések alkalmával munkatársaink erre is felhívták az autósok figyelmét – tette hozzá a százados.

Az akció során ellenőrzött ötszáz autós közül valamivel több mint kétszázal szemben intézkedtek a rendőrök. Negyedüket a helyszínen megbírságták, míg a többiek-ellen szabálysértési jelentést tettek. Az akció során kirótt helyszíni bírságok összege meghaladta az ötszázezer forintot.

A. T. J.

Szociális hét kezdődött Szegeden

## A bölcsődétől az idősellátásig

A szegedi önkormányzat és a Szociális Munkások Magyarországi Egyesülete ezen a héten rendezik meg a szociális hét rendezvénysorozatát.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A hétfőtől péntekig tartó tanácskozáson szociológusok, lelkesek, szociális munkások, orvosok, foglalkoztatásügyi, gyermekvédelmi szakemberek, pszichológusok és pedagógusok, illetve a civil szervezetek képviselői vesznek részt.

Szegeden harmadik alkalommal rendeznek szociális hetet. Tegnap a városházán megtartott ünnepélyes megnyitón – amelyen a szegedi Müller óvoda gyermekei adtak rövid műsort – *Botka László* polgármestere köszöntötte a megjelenteket. Elmondta: az egy héten át tartó tanácskozás átfogó képet ad a szociális ellá-

tásról, ami a szakembereknek abban nyújt segítséget, hogy együttes erővel hatékonyabbá tegyék a városban a szociális gondoskodást. *Botka* hangsúlyozta, a város jövő évi költségvetésében kiemelten kezelik a szociális szférát.

A hétfő délelőtti programban az Európai Unió szociálpolitikájáról, a keresztény értékrendről, a családok jövőképeiről, a kisgyermek érzékenységről, táplálkozásáról hangzottak el előadások, délután a bölcsődei gondoskodást különböző aspektusból elemezték a szakemberek. A hazai bölcsődék fennállásának 150. évfordulója alkalmából kiállítás nyílt a városházán. A mai előadások a családsegítők munkáját elemzik. A szociális munka napja alkalmából délután 4 órakor díszünnepséget rendeznek a Szegedi Nemzeti Színházban.

Mezey Róbert levélben értesítette döntéséről a polgármestert

## Önként távozik a jegyző

A jegyző kinevezése közös megegyezéssel történő megszüntetését kérte. Mezey Róbert továbbra is a városházán dolgozik majd, a polgármester közvetlen beosztottjaként.

Köztisztviselőként továbbra is a polgármesteri hivatalban dolgozik majd *Mezey Róbert*. A szegedi önkormányzat jegyzője tegnap levélben értesítette *Botka László* polgármestert abbéli szándékáról, hogy a jövőben nem kívánja ellátni a jegyzői teendőket. Ezért kérte jegyzői kinevezése közös megegyezéssel történő megszüntetését, közszolgálati jogviszonya fenntartása mellett.

*Botka László* elfogadta *Mezey Róbert* döntését és egyúttal úgy határozott: a jövőben a volt jegyző – tekintettel kialakult széles körű kapcsolatrendszerére – közvetlenül a polgármester irányítása alatt koordinátori feladatokat lát el a jövőben és közreműködik a térségi feladatok megoldásában.

A polgármester várhatóan a pénteki közgyűlésen tesz javaslatot a jegyzői pályázat kiírására. Az új jegyző személyéről a közgyűlés határoz az esetleges bizottsági meghallgatásokat követően. *Mezey Róbert* törvényi kötelessége, hogy utódja kinevezéséig ellássa a jegyzői teendőket.

*Mezey Róbert* döntését közös megegyezésre hivatkozva egyik érintett fél sem kívánta kommentálni. Annyit azonban sikerült megtudnunk: mivel *Mezey Róbert* a jövőben köztisztviselőként folytatja munkáját a polgármesteri hivatalban, nem jogosult végkielégítésre.

Mint ismeretes, a városvezetőkkel ellentétben a jegyző megbízatása határozatlan időre szól,



Mezey Róbert továbbra is a városházán dolgozik majd.

Fotó: Miskolczi Róbert

tehát a polgármesteri hivatal vezetője, a törvényes működés felelőse akár több cikluson keresztül is betöltheti a jegyzői állást. Példa erre *Tóth László* esete, aki 1992-től egészen 1998 decemberéig, nyugdíjba vonulásáig látta el a jegyzői feladatokat. Őt követte a városházán *Mezey Róbert*, akit 1998. december 23-án neveztek ki Szeged város jegyzőjévé. *Mezey* egyébként a forráskúti polgármesteri hivatalban kezdte közigazgatási tevékenység-

ét, 1990 novemberétől a település jegyzője volt. Ugyanezen a poszton dolgozott 1996-tól 1998-ig, szegedi kinevezéséig Kisteleken.

*Botka László* hivatalba lépése után egyik első intézkedéseként a jegyzői iroda vezetésével *Mózes Ervint* bízta meg. A szakember korábban a Csongrád Megyei Közigazgatási Hivatalt vezette, majd *Mezey Róbert* munkatársaként a jegyzői iroda vezetője volt, innen helyezték át az okmány-

iroda élére, ahonnan *Botka László* most visszahívta előző posztjára, a jegyzői iroda vezetői székébe. (Ez év januárja, *Mózes Ervin* távozása óta nem töltötték be a jegyzői iroda vezetői posztját.) *Mózes Ervin* nem kívánt válasszolni arra a kérdésre: pályázik-e a jegyzői posztra. Annyit azonban elmondott: *Mezey Róbert* bejelentését követően felhatalmazást kapott a jegyző helyettesítésére.

K. B.

## Aszfaltra várnak

Lebetonozták a szegedi Csaba utcánál keletkezett krátert, a Szegedi Vízmű Rt. pedig már megrendelte az aszfaltozást, amire *Bodor Dezső*, a Szegedi Vízmű Rt. főmérnökének reményei szerint mihamarabb sor kerül.

Mint arról korábban beszámoltunk, eltörtött nyomocsőből folyó ivóvíz mosta alá a Csaba utca aszfaltját. A vékony burkolat pedig nem bírta tovább a terhelést és beszakadt egy kamion alatt. A csőtörést egyébként az okozta, hogy a vezeték homokágyazata nem megfelelő módon volt összetömörítve.

Pisztolyveszély Kelet-Európában

## Békés háború a fegyverek ellen

A kézi és könnyűfegyverek elleni küzdelem jegyében rendez szemináriumot ezen a héten Csongrád megye székhelyén a Szegedi Biztonságpolitikai Központ és a londoni székhelyű Saferworld Alapítvány.

Képtelenség pontosan megmondani, hány kézfegyver lehet ma Európában. Am az biztos, hogy pisztolyok, géppisztolyok és pusok százazreit rejtegetik napjainkban is e térségben, s nem csupán a balkáni államokban. Mivel a harci eszközök nagy veszélyt jelentenek a közbiztonságra, nemcsak állami feladat ezek begyűjtésének kezdeményezése, de a civil szervezeteknek is mindent meg kell tenniük annak érdekében, hogy elbúcsúzzunk a fegyverektől.

E küzdelem jegyében rendez ezen a héten a kézi fegyverek témakörével foglalkozó szemináriumát a Szegedi Biztonságpolitikai Központ és a londoni székhelyű Saferworld Alapítvány. A tanácskozáson angol, albán, macedón, szerb, kosovói, montenegrói, horvát és bosnyák szakemberek érkeztek a Tisza partjára. *Anna Matvee-*

*va*, a Saferworld kelet-európai szekciójának menedzsere elmondta: az ilyen jellegű tanácskozások célja, hogy felhívják a kormányok figyelmét az illegálisan tartott fegyverek veszélyeire, ajánlásokat dolgozzanak ki a törvényhozók számára, s fegyverbegyűjtési programokat kezdeményezzenek.

Amíg ilyen hatalmas mennyiségű lőfegyver van magánkezelésben, fennáll a veszélye annak, hogy a politikai konfliktusok megoldására az ellenfelek egy-egy kisebb közösségben is fegyver után nyúljanak, s a köztörvényes bűnözők is könnyebben jutnak pisztolyokhoz. Az is riasztó tény, hogy a fegyvert tartó családokban nem ritka a véletlen fegyveres balesetek száma, vagyis a fegyver elleni küzdelem mindenki számára egyaránt fontos – hangsúlyozta *Anna Matvee*.

B. Z.

A balástyai kamionbaleset után – új helyre költözik a szövetkezet

## Átmeneti helyzetben



A teherautó becsapódásától megrongálódott épületrészt aládúcolták.

Fotó: Gyenes Kálmán

Az új balástyai takarékszövetkezet elkészültéig ideiglenes helyre költözik a pénzügyi helyi kirendeltsége.

Október 25-ére virradó hajnalban egy török kamion belerohant a Szőreg és Vidéke Takarékszövetkezet balástyai irodájába. A teherautó vezetője meghalt, az épületrész súlyosan megrongálódott. A kamion összezúzta a falakat, áttörte a födémgerendákat,

így szó sem lehetett a helyiség helyreállításáról. A balástyai ügyfeleket a baleset óta a takarékszövetkezet kisteleki irodájában szolgálják ki.

*Frankó Attila*, a Szőreg és Vidéke Takarékszövetkezet ügyvezető igazgatójának tájékoztatása szerint hamarosan új – bár csupán átmenetinek szánt – kirendeltséget nyitnak Balástyán. Az ideiglenes irodát a Felszabadulás utcában, az Orchidea éttermen túl húzódó üz-

letsor utolsó, még üresen álló helyiségében rendezik be. Az új iroda megépítését jövőre tervezik.

A kamiont már kivontatták a régi takarékszövetkezet megrongyagt épületből, amelynek földemét aládúcolták. A lerombolt helyiséget a baleset óta téglatornyok és törött irodabútorok darabjai borítják. A kárfelmérés még tart, a romokat a hivatalos eljárás befejezése után takarítják el.

NY. P.

HÍREK

MŰVELŐDÉSI KONFERENCIA

A közösségi művelődés új lehetőségei az egyházak tevékenységében címmel konferenciát rendeznek a szegedi Alsóvárosi Kulturális Házban kedden és szerdán az egyházi fenntartású, illetve az egyházzal kötődő kulturális intézmények vezetői és munkatársai részvételével. A rendezvény előadásaira várják az érdeklődőket.

VEREBES DEDIKÁL

A népszerű *Heti hetes* című tévé-műsor szereplőiről az utóbbi időben sorra jelentek meg könyvek. A közelmúltban került a boltokba a Vendégségben – házigazda Verebes István című kiadvány, amely az ismert humorista és színházi rendező életét, világnézetét mutatja be. A könyvet *Odze György* írta, s a szöveget *Szebeni András* felvételei kísérik. Verebes István ma 16 órától dedikálja a könyvet a Szeged Plazában található Alexandra könyvárúháiban.

TELEHÁZAVATÁS ÉS KONFERENCIA

A szegedi Dél-alföldi Bibliotéka Könyvtár épületében (Kálvária sugárút 14.) ma adják át az újonnan kialakított Teleház Forrásközpontot. Az avatás után regionális távoktatási konferencia kezdődik, amelyen többek között szó esik a számítógépes távoktatási lehetőségekről, a távoktatás módszertanáról és témaköreiről is.

## Őrizetbe vették a 16 éves tolvajt

A 16 esztendő K. A.-t és társait azzal gyanúsítja a rendőrség, hogy vasárnap hajnalban feltörték egy Fiatot, ahonnan rádiómagnót, kalaptartót a beépített hangfalakkal és üdítőitalokat vittek magukkal.

A gyors állampolgári bejelentésnek köszönhetően a helyszínről rövid időn belül kiérkező rend-

őrök közelben elfogták és előállították K. A.-t. A helyszíni szemle során az ellopott kalaptartó és egy hangfal megkerült, ezeket a rendőrség lefoglalta.

Fiatalkora ellenére K. A. ellen, aki jelenleg őrizetben van és a rendőrség vendégszeretettel élvezi, több büntetőeljárás is folyamatban van.